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Ahogy egy arcon, egy ház homlokzatán is találunk kiemelésre méltó és eltakarást igénylő részleteket. A legvonzóbb részeket 

hangsúlyozzuk, hogy a látványból a legjobbat hozzuk ki. A struktúrák és a színek végtelen kombinációjából igazi műalkotás 

születhet. A világos és sötét árnyalatokkal a felületek arányait hangsúlyozhatjuk, a színek körültekintő használatával további 

részleteket emelhetünk ki. Végül, de nem utolsó sorban, a homlokzat egy olyan védelmet is kap, mely megtartja frissességét 

és egyben ellenáll az időjárás viszontagságainak. 

Akárcsak egy arcról, a ház homlokzatáról is sok mindent leolvashatunk. A látvány érzelmeket kelt bennünk, bemutatva a kort, 

amelyben az megépült, az építész művészetét és a tulajdonos ízlését, következtethetünk a benne élő emberekre, hogy mi 

jellemezhette az építtetőket. Olyan, mintha egy nyitott könyvbe olvasnánk bele, anélkül, hogy ismernénk a teljes történetet.
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A tér, amelyben életünk nagy részét töltjük, négy fallal körbevett világ. E belső világból kilépve, tekintetünk az épületek

homlokzatain is ugyanezt a harmóniát keresi. Épületeink arculata is részét képezi annak a falunak, városnak, ahol élünk.

Éljünk a homlokzatok tervezésének végtelen lehetőségével, formálva azokat széppé, nemessé, és adjunk hozzá egy kicsit

önmagunkból is... a Baumittal.

A háznak lelke van, ahogyan a benne élőknek is. Van, hogy kicsit olyanná válunk mi is, mint amilyen környezetben élünk,

dolgozunk, és ez fordítva is igaz: a környezetünket is tehetjük olyanná, mint amilyenné válni szeretnénk! Az építészek

számára nagy lehetőség rejlik abban, hogy a házak amiket terveznek ne csak funkciójukban, hanem külsejükben is

beteljesítsék küldetésüket.

Az önkifejezés és az építtetők elképzeléseinek megvalósítása sokszor egyszerű elemekkel is létrehozható, akár új

épületek, akár a régi homlokzatok felújításáról van szó. Ugyanaz az épület a különböző homlokzati kialakításokkal lehet

klasszikus vagy modern, ridegen magasztos vagy melegen otthonos, élénk színekben figyelemkeltő, vagy inkább pasztell

árnyalatokban visszahúzódó. Meg kell találni a hozzájuk illő stílust, struktúrát és formát.

Határtalan kreativitás
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Hagyományos szaktudás egyedi felületképzéssel a homlokzatnak új ragyogást adva.

Magabiztos felületkezelés, ötvözve a régi tudást és az új lehetőségeket: egyedi látványt képezve átlátszó és félig átlátszó részletekkel.
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A korszerűség és a hagyomány találkozása
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Egy pajzs messziről látható: fénylő és összetéveszthetetlen. Védelmet ad, de egyben ellenáll a külső hatásoknak, a legújabb

irányzatoknak megfelelve. Káprázatosan fényvisszaverő, mint egy nemesfém, egy kőzet, vagy mint maga a szivárvány.
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Baumit Metallic: 

Ragyogó megoldások az új kihívásokra
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Baumit Glitter: 

A könnyedség maga

Baumit Glitter Rainbow 775G

Csak egy kis finom csillogás, mint az első, reggeli napsugarak a friss havon.

A házhoz érzések is társulnak: egy megvalósult álom a homlokzaton.
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Baumit CreativTop Fine, fésűs technika

Ez a technika új lehetőségeket nyit meg: a fény és az árnyék játékát. A felület kézzelfoghatóvá válik az egyenes vonalakkal 

vagy játékos kontúrokkal. Természetes vagy mesterséges hatással, egy különleges, de egyben mindig meglepő megoldás.
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Baumit CreativTop: 

A felület harmadik dimenziója
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Különleges felületek és intenzív színek. Az ellentétek találkozása a funkciók hangsúlyozásával.

Számtalan verzióban, 758 színben, minden elképzelést megvalósítva.
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A szín találkozása a struktúrával
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Baumit CreativTop Vario & Silk

Baumit Metallic Gold

Baumit CreativTop Vario & Pearl

Baumit Metallic Titan

A tökéletes felületek művészete. Legyen az puritán és hűvös, vagy modern és minimalista, a végeredmény mindig lenyűgöző.

Minőségi kivitelezés a teljesen sima felületért, hőszigetelt homlokzatokon.
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Baumit CreativTop: 

A sima elegancia
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Baumit CreativTop Trend + Silk, durva betonhatás

A hagyományoknak megfelelően átadni és bővíteni az ismereteket.

A tradicionális felületképzés új megközelítéssel egy korszerű megjelenést eredményez.
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Sűrített levegős
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Szivacstechnika

Baumit CreativTop: 

Megőrizve a régit a jövőnek
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További információk:
www.baumit.com
www.baumitlife.com
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